

“学”为基础 “做”为核心

本报讯 8月25日,州政府党组暨州政府办公室召开“两学一做”学习教育专题会,集中学习习近平总书记在宁夏考察时的重要讲话及王国生、郝鹏同志在全省经济工作视频会议上和省委十二届十二次全会上的讲话精神。州政府党组书记、州长李忠主持会议并讲话。

李忠指出,各支部要认真学习习近平总书记在宁夏考察时的一系列讲话精神,用习近平总书记治国理政新理念新思想新战略武装党员、教育干部,要引导干部牢固树立“看齐意识”,自觉向党的理论和路线方针看

齐,向中央的重大决策部署看齐;要深入开展“两学一做”学习教育,把总书记在宁夏考察时的重要讲话精神作为“学”的重要内容,“做”的基本要求,贯穿学习教育全过程;要从严从实加强党组织建设,抓好党员思想政治建设,引导各支部党员自觉遵守党章党规,筑牢党治国理政的思想基础。

他强调,王国生、郝鹏同志的讲话,结合青海省情实际,为加快建设创新型青海指明了方向和路径。各支部要认真学习贯彻王国生、郝鹏同志的重要讲话精神,把思想和行动统一

到省委、省政府的决策部署上来,要以“三个扎扎实实”为着力点,以新理念带动新作为,在用学习贯彻的实际效果推动部门工作开展的同时,要与开展“两学一做”学习教育结合起来,最终体现到调动党员干部积极性、推动事业发展上。

他要求,各支部要按年初制定的方案和各自工作实际,高度重视、认真组织,合理安排业务工作和学习任务,继续扎实推进部门“两学一做”各项工作任务,早谋划、早考虑、早准备,保证每名党员按计划完成各自学习任务。



8月25日是同仁县隆务镇第十六届人民代表大会县镇两级人大代表选举日。镇级22个选区,县级11个选区共计12986名选民依法行使选举权,选举投票任务全部完成,顺利选出县人大代表16名,镇级人大代表46名。图为投票现场。

同仁县委宣传部提供

同仁县各乡镇党代会圆满闭幕

本报讯 近日,同仁县12个乡镇依次召开乡镇党员代表大会。并成立12个乡镇换届工作指导组,在乡镇党代会召开期间,分赴各乡镇,全程参与并指导各乡镇党代会。

各乡镇以支部为单位划分选区,对推选出的代表候选人初步人选在征求组织、纪检、公安、司法、检察、信访等相关部门意见的基础上,进行公示,接受党员群众监督。组织开展谈心谈话。根据《同仁县2016年乡镇换届期间领导干部谈心谈话工作方案》,结合实际,采取集中座谈、“一对一”面谈等形式,向他们讲清党代表必须履行的政治责任和必须遵守的政治纪律,引导他们进一步统一思想、提高认识。各乡镇换届指导组和乡镇党委负责在党代会召开前夕,重点对党代表进行《党章》、新准则新条例、中央“九严禁”、州委“十条禁令”等党章党规和换届纪律方面开展集中培训,组织观看警示教育片《镜鉴》,并签订《同仁县2016年换届选举党代表履职明白卡》。

目前,12个乡镇党代会全部圆满闭幕,97名党委委员、66名纪委委员和44名出席县十四次党员代表大会的代表均全票当选。

河南县扎实推进“脱贫摘帽”工作

本报讯 近日,省脱贫攻坚工作督查组莅临河南县开展全省2016年度第三次脱贫攻坚工作督查。

期间,督查组一行听取了全县的工作汇报,详细了解重点工程推进情况,金融扶贫及落实扶贫贷款情况,重点行业部门与贫困村补齐短板项目的对接和落实情况等。工作组先后到16个贫困村,通过查阅资料、实地查看和入户走访等形式,对河南县落实省州脱贫攻坚工作会议精神、建档立卡挂图作战、贫困户精准管理手册填写、落实脱贫举措以及需解决的困难等方面的情况进行全面督查。

督查组对全县脱贫攻坚工作给予充分肯定,一致认为,河南县高度重视脱贫攻坚工作,组织领导体系健全,成立由县委、县政府主要负责人任组长和总指挥的领导小组和指挥部,压实了脱贫攻坚责任;严格执行规范程序,脱贫攻坚工作措施切实有力;产业扶贫、金融扶贫等工作亮点突出,脱贫攻坚工作扎实有效推进。同时,要求尽快整改督查中发现的问题和不足,完善建档立卡贫困户精准管理手册填写工作,确保顺利完成贫困县“脱贫摘帽”。

向尖措学习 永葆公仆本色

本报讯(实习记者 马文莉)近日,州委统战部召开全州统战系统学习尖措热潮动员会。会议传达学习省委书记王国生对尖措同志先进事迹做出的批示精神,宣读省委统战部、省民宗委《关于开展向尖措学习活动的决定》和州委统战部、州民宗委《关于在全州统战民宗系统迅速掀起向尖措学习热潮的通知》。号召全州统战系统干部职工学习尖措忠诚于党、情系高原的敬业精神和严于律己、永葆公仆本色的清廉作风。

动员会上,州常委、统战部长公保扎西就向尖措学习活动作安排部

署。他强调,州县统战、民宗部门领导干部,做到“一把手抓、抓一把手”,亲力亲为,将尖措先进事迹与当前开展的“两学一做”学习教育紧密结合起来,深入学习,确保干部群众有行动;深入学习人民日报、青海日报刊载的专题纪实文章和省委统战部、省民宗委“决定”等,州县分级整理学习宣传“口袋书”,并发放到全州统战民宗干部职工和寺管干部中;大力弘扬尖措“忠诚党的事业,勇于责任担当”的政治品格、“密切联系群众,大爱无私为民”的奉献精神、“坚守岗位一线,情怀高原牧区”的敬业精神和“廉字当头律己,永葆公仆本色”

的清廉作风;全州统战民宗系统广泛开展“学先进、见行动、做贡献”系列活动,进行“比、学、赶、超”,营造崇尚先进、学习先进、争当先进的良好氛围;把学习尖措先进事迹作为当前一项重要任务,作为“两学一做”学习教育的自选动作,教育引导广大党员干部以尖措为榜样,强化政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识;把尖措先进事迹作为“三严三实”的活教材。各县组织召开学习会、座谈会、报告会,把宣传尖措先进事迹纳入到民族团结进步先进区创建“八进”活动中。

简政放权 激发新活力

本报讯 日前,我州加大了对行政审批事项的清理力度,对本级原保留的175项行政审批事项进行梳理,将一批行政审批事项进一步下放放到县级或者列入暂缓实施行政许可项目目录。目前,州本级取消调整和暂缓实施的行政审批等事项目录共123项,其中,决定取消的项目共45项,决定承接的行政审批项目6项,决定下放管理层次的行政审批事项27项,决定暂缓实施的行政审批项目45项。州本级现行保留的行政审批事项为108项,县级共保留行政审批事项843项。

我州努力提升安全生产工作

本报讯(实习记者 措茂)今年以来,我州认真贯彻落实安全生产责任,强化安全生产专项整治,严肃安全生产行政执法,强化事故隐患排查整治,积极开展安全生产宣传教育活动,努力提升安全生产工作水平,安全生产工作取得了一定成效。

记者从州经信委了解到,我州1至8月份,全州共发生生产安全事故31起,死亡6人,伤2人,直接经济损失351.65万元。同比事故起数减少8起,下降20.51%;死亡人数增加4人,上升200%;直接经济损失增加340.75万元,上升3226.15%。发生的生产安全事

故中,建筑施工事故2起,死亡3人,伤1人,直接经济损失约230万元,同期未发生;发生道路施工生产安全事故1起,死亡1人,直接经济损失约80万元,同期未发生;发生生产经营性道路交通一般事故2起,死亡2人,伤1人,财产损失4.2万元,与上年同期基本持平;发生火灾事故26起,无伤亡,财产损失37.43万元,同比事故起数下降23.53%,伤亡人数持平,直接财产损失上升566.22%;工矿商贸、农牧机械、特种设备等领域未发生人员伤亡生产安全事故。

承担主体责任 全面落实司改新任务

本报讯 黄南州中级人民法院认清“关键在落实,重心在基层”的改革新形势,主动承担起改革的主体责任,进一步统一思想,提高认识,瞄准问题主动作为,不断推进改革。

2015年以来,中院深入开展司法体制改革试点工作,稳步推进人员分类管理、司法责任制、人员职业保障、人财物省级统管改革,顺利完成节点任务。通过实行人员分类管理、推进司法责任制改革,落实人员职业保障、人财物省级统管四项改革重点任务,全州法院审判质效和工作水平明显提升。2015年,中院涉诉信访案件10件,下降28.57%。群众对中院队伍的综合满意度达86.04%,居全州政法部门首位。今年上半年,全州法院受理各类案件数同比上升21.89%,结案率同比上升47.45%,其中中院受理数同比上升65.08%,结案数同比增长1.4倍,全州法院和中院结案率排名全省法院第三和第二,创历史新高。河南县法院扎实推进巡回法庭改革,建立流动服务机构试点,进一步方便了牧民群众。

热贡文化首进大同

本报讯 19日上午,由黄南州委宣传部、山西省大同市委统战部主办,州热管委、云冈石窟研究院协办,热贡龙树画苑、北京承露轩承办的“我是这流动的存在”——青海热贡龙树画苑唐卡展在山西省大同市云冈美术馆隆重开幕。

据悉,此次展览时长达2个月,每日参观人数达5000人次,为唐卡爱好者和云冈游客提供了一次别开生面的艺术盛宴。期间,共展出作品44幅,其中,清代老唐卡3幅,现代精品唐卡36幅,星云大师书法作品5幅。展出唐卡种类涵盖彩绘唐卡、金唐、红唐、黑唐等,最大幅唐卡长度达6米多,最小幅高度仅为0.4米。